Контрольная работа по теме «Соединения химических элементов. Изменения,

 происходящие с веществами. Растворение. Растворы»

Часть А

При выполнении заданий с выбором ответа этой части обведите кружком номер

 правильного ответа .

А1.К реакциям разложения относится:

1) NaOH + HCl → NaCl + H2O;

2) Ca + Cl2→ CaCl2;

3) Fe + СuSO4→ Cu + FeSO4;

4) 2NH3→ N2+ 3H2.

А2.Одним из продуктов взаимодействия щелочных металлов с водой является:

1) соль;  2) кислота;  3) кислород;  4) щёлочь.

А3.Полностью диссоциируют в водном растворе:

1) Серная кислота

2) Хлорид серебра

3) Гидроксид железа(III).

А4.Формула сильного электролита:

1) H2CO3

2) НNO2

3) NaOH

4) NH4OH

А5. Окраска фенолфталеина в растворе, полученном при взаимодействии оксида бария с водой:

1) Бесцветная

2)Малиновая

3)Фиолетовая

А6.Веществом X в уравнении реакции  X+2HNO3= Cu(NO3)2+ H2O

Является:

1) Cu2O   2) CuO   3)CuOH    4) Cu(OH)2

Часть В

При выполнении задания  В1 и В2 к каждому элементу первого столбца подберите

 соответствующий элемент из второго столбца. Выбранные цифры запишите в

 таблицу под соответствующими буквами.

В1. Установите соответствие между названием вещества и классом к которому оно

 принадлежит:

А) гидроксид натрия





1) оксид

Б) соляная кислота





2) основание


В) сульфат цинка





3) кислота

Г) оксид серы (IV)





4) соль

Ответ_______________

B2. Установите соответствие между формулой вещества и его названием:

А) H2SO4







1) сероводородная кислота

Б) CuO







2) серная кислота

В) Fe(OH)2







3) сернистая кислота

Г) CaCl2







4) оксид меди (I)










5) оксид меди (II)










6) гидроксид железа (II)










7) гидроксид железа (III)










8) хлорид кальция

Ответ_______________

Часть С

При выполении задания запишите все этапы решения задачи.

С. Рассчитать массу Р2О5 , полученного при сжигании 15,5 г фосфора.

